11Iro

HMs: naHaceHKO aHHa CepreeBHA
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.07.2009 11:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.07.2009 14:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178442/answer/178443




9TOT aHaIu3 TOBOPHUT O BOCIIAJIEHNH MOYEBBIX HYTGI;I, He UCKJIIDYEH TAK2XKe U BYJIbBUT. CneuyeT
06paTI/ITBC${ K JETCKOMY YPOJIOTY ¥ THHEKOJIOTY OJisi OCMOTPA U JIEYEHU . JleyeHne 3a04HO HE
Ha3Ha4aloT.



